

Brasília, 29 de novembro de 2023

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Estagiário nº 043/2023 – Graduação Cursando – Licenciatura em Letras; Licenciatura em Letras – Francês; Licenciatura em Espanhol; Língua Estrangeira**, para atuação no âmbito do Projeto “Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital tem por objeto selecionar estudantes de graduação para suprimento de **14 (quatorze) vagas de Estagiário com** início imediato e mais formação de cadastro reserva de acordo com os idiomas abaixo:

Idioma	Vagas
I – Inglês	06
II – Francês	03
III – Espanhol	03
IV – Japonês	02
VIII – Português para Estrangeiros	01

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital tem por objeto selecionar estudantes de graduação para suprimento de **15 (quinze) vagas de Estagiário com** início imediato e mais formação de cadastro reserva de acordo com os idiomas abaixo:

Idioma	Vagas
I – Inglês	06
II – Francês	03
III – Espanhol	03
IV – Japonês	02
VIII – Português para Estrangeiros	01

Comissão de Seleção

FINATEC